VOIR ENSEMBLE - ASSEMBLEE GENERALE DU GROUPE DE PARIS – 6 AVRIL 2024
AG notre Salle de permanence à ND des Champs

Ali CHIHANI, responsable du Groupe de Paris ouvre l’Assemblée Générale du Groupe en accueillant les personnes présentes, le responsable de la Seine Saint Denis, Livay BRINDLE et le Père Hervé Rollin, aumônier national de VE.
La parole est à Cécile GUIMBERT et Isabelle BUISSON pour le Rapport d’Activités.
32 présents à cette journée.

Délégués à l’Assemblée Générale Nationale de VE
Les délégués pour l’AG Nationale en JUIN 2024 sont : 
Sandra DESLOGES + Monique CLAUZEL et suppléante Françoise PEQUIGNOT

RAPPORT D’ACTIVITES – 1ère partie – Cécile GUIMBERT

Ce que nous avons vécu depuis le 1er avril 2023 : ACTIVITES
Evénements qui ont marqué cette année :
· Samedi premier avril 2023, assemblée générale, chez les Frères, où nous vivons la messe des Rameaux avec notre aumônier national Hervé Rollin. Nous sommes 35 personnes
· Dimanche 2 avril, nous sommes 5 à aller au théâtre de La Villette pour le Dom Juan dans l’adaptation de David Boby.
· Dimanche 9 avril, 6 personnes plus une des Auxiliaires des Aveugles sont allées voir « La main leste », pièce d’Eugène Labiche, au théâtre Douze.
· Du lundi 17 au samedi 22 avril, nous sommes 36 à participer au pèlerinage à Lourdes.
· Dimanche 23 avril, nous sommes 10 à aller au théâtre des variétés pour « Les pigeons », un spectacle avec Michel Loeb.
· Samedi 6 au lundi 8 mai : 20 personnes du groupe de Lyon viennent visiter Paris, 10 personnes du groupe de Paris les rejoignent, selon les moments : soirée intergroupes, spectacle des chansonniers au théâtre des deux ânes, dîner moules-frites, déjeuner-croisière sur la Seine, messe à la chapelle de la médaille Miraculeuse, rue du Bac, avec une participation d’Alegria, film sur Catherine Labouré et petite visite de la Chapelle et de ses environs.
· Dimanche 14 mai, 5 personnes au théâtre de la Camilienne, pour des pièces de Marivaux : l’épreuve, les sincères.
· Samedi 20 mai : 4 personnes plus une amie participent à une initiation à la boxe française à Vincennes.
· Ce même jour, à La Camilienne, Jean-Noël participe à une initiation à la danse bretonne avec musique irlandaise.
· Jeudi 25 mai : 7 personnes plus Margaux, qui est en service civique à VE vont au musée Louis Braille à Coupvray.
· Du samedi 3 au lundi 5 juin, 32 personnes participent à la balade à Dijon, Nuits-Saint-Georges et Cîteaux.
· Vendredi 9 juin, à la permanence : nous sommes 12 pour une visite tactile de la Chapelle des Mages, conduite par Françoise.
· Samedi 17 juin : 13 personnes dont des Auxiliaires vont au Musée Guimet voir l’exposition Médecines orientales et équilibre.
· Dimanche 18 juin : 13 personnes à l’Artistic théâtre pour « Barbe Bleue » d’après le livre d’Amélie Nothomb.
· Samedi 30 septembre et dimanche premier octobre : participation à la collecte nationale à Notre-Dame-des-Champs avec participation de personnes du groupe et de la paroisse, plus des élèves du lycée Daniélou de Rueil-Malmaison.
· Samedi 14 octobre : 9 personnes du groupe de Paris participent à la visite de La Comédie Française avec Accès-Culture
· Dimanche 22 octobre et dimanche 29 octobre, 8 personnes vont à l’évocation de Louis Braille par Pierrette Dupouyet.
· Samedi 28 octobre : 8 personnes à La Comédie Française pour « l’opéra de quat’sous ». 
· Mercredi 15 novembre : participation à la journée de sensibilisation aux personnes handicapées à l’Assemblée Nationale.
· Dimanche 19 novembre, 12 personnes pour une journée Sainte Anne à l’église Sainte Anne de la Butte-aux Cailles.
· Vendredi 15 décembre : 36 personnes viennent à la salle Ozanam pour le repas de Noël
· Samedi 16 décembre : 9 personnes vont à Chartres pour participer à leur fête de Noël.
· Vendredi 12 janvier 2024, Partage de la galette, 31 personnes, et concert de viole de gambe.
· Dimanche 4 février : Sensibilisation à la déficience visuelle à Notre Dame-des-Champs, avec le groupe Alegria pour la chorale et le groupe de Paris pour les démonstrations. Une demi-douzaine de visiteurs.
· Samedi 10 février : 6 personnes pour visiter le plateau technique du théâtre du Vieux Colombier.
· Mardi 13 février : 8 personnes plus Laurie, qui fait son service civique, et Louane, pour une visite de l’Assemblée Nationale.
· Dimanche 3 mars ,12 personnes vont voir Clémentine Célarié pour « Je suis la maman du Bourreau » au théâtre La Pépinière.
· Samedi 30 mars : nous sommes 11 personnes, plus 2 qui se sont inscrites elles-mêmes, à la dernière minute, plus 3 auxiliaires dont l’une reste au spectacle, à l’Artistic Théâtre pour « L’os à moelle » de Pierre Dac.
Projets : 
· Voyage au Puy-du-Fou : c’est prêt, mais il faut trouver une bonne date.
· En 2025, nous participerons au jubilé de Sainte-Anne d’Auray.
Nos activités régulières : 
· Nos permanences du vendredi, rencontres souvent riches, nos partages d’Evangile ou des partages de lectures ou d’expositions, par exemple sur Van Gogh, ou des échos d’autres réunions, prières universelles ou qu’est-ce que le sabbat. Et aussi Laurie nous a fait fabriquer une crème pour les mains.
· Chaque mois, Isabelle a dirigé des méditations par téléphone, Sabine a organisé des chapelets, par téléphone aussi.
· Les ateliers théâtre, après un essai en mai et juin ont repris en octobre.
· Le yoga continue, malgré des interruptions à cause des travaux au Siège, rue Mayet.
· Pour le sport, le tir à l’arc continue, Hervé Beaujean peut nous en dire deux mots, Bertrand Laine transmet que 8 personnes pratiquent le showdown dans le 14ème. Toujours rien pour la pétanque.
Et pour le reste, je passe la parole à Isabelle.


POUR LA PASTORALE  Isabelle BUISSON

Nous savons que VE est enraciné sur les valeurs chrétiennes
Je cite l’Encyclique Fratelli Tutti, Tous frères au n° 98
« L’objectif n’est pas seulement de prendre soins des personnes porteuses de handicap, mais qu’elles participent activement à la communauté civile et ecclésiale. C’est un chemin exigeant mais aussi difficile qui contribuera de plus en plus à former les consciences à reconnaitre chaque individu comme une personne unique et irremplaçable. »
Vous le savez, et j’aime à vous le rappeler chaque année : notre association est une entité bien plus grande que ce que nous sommes ici rassemblés : c’est une association nationale, qui gèrent une trentaine d’Etablissements et Services au travers de la France et qui emploie 488 salariés, 43 groupes, encore 2 000 adhérents, 7 commissions ou groupes de travail nationaux. Oui, nous pouvons être fiers d’appartenir à Voir Ensemble qui agit vraiment pour le bien des personnes handicapées de la vue. N’ayons pas honte d’en parler autour de nous, dire à nos amis, ceux que nous rencontrons : viens et tu verras !!
Cécile a parlé de rencontres, de visite hors de chez nous, de participation à des réunions, de nouvelles initiatives.
Tout cela pour vous dire que nous devons être enthousiastes, croire en ce que nous faisons et si nous le sommes, cet enthousiasme sera contagieux. Une personne qui n’est pas convaincue, enthousiaste, sûre, ne convainc personne.
Alors croyons en nos actions, en ce que nous faisons, en ce que fait VE. En 2018, Voir Ensemble a décidé de monter une nouvelle marche et de mettre en place une démarche de plaidoyer qui associe toutes les composantes de l'association. J’en profite pour remercier l’équipe du siège qui nous accompagne : Olivier, Sylvie, Louane, Laurie. Et bien sûr notre Dir Générale Carole GODIN.
Je reviens sur l’activité pastorale qui fait vraiment partie du Groupe de Paris : merci au Père Jean-Marie, au Père Hubert, au Père Camille pour leur accompagnement. Et merci à toutes nos amies de la permanence fidèles et toujours présentes, si je les cite je vais en oublier. Toutes veillent à ce que notre foi soit vivante et incarnée dans les partages d’évangiles, de vie, de pensées et prières pour toutes celles et ceux qui sont en difficultés, et j’en ai fait partie. Je vous remercie toutes et tous pour votre soutien et accompagnement dans les soucis de la vie que j’ai traversés.
Je pense et remercie Sabine qui anime les Chapelets via le téléphone.
Lors de notre voyage à DIJON et Cîteaux, rappelez-vous les jolies réactions que nous avons eu au retour : un bien beau moment de fraternité et d’amitié. Je cite un témoignage : « Je voulais ici vous remercier pour l’accueil que vous m’avez offert, ce partage d’amitié avec une grande simplicité, et sans jugement, car je ne suis pas vraiment sur votre chemin. J’ai ressenti vraiment des moments simples et inoubliables…. merci infiniment de votre partage, on sentait bien qu’il y avait une âme qui prône au-dessus de nos têtes, que l’amitié et l’amour de l’autre, faisait partis de ce voyage, …… » cela veut juste dire que nous n’avons pas besoin de parler de religion ou de faire du prosélytisme pour dire Celui en qui nous croyons. Nous montrons notre foi à travers simplement notre attention les uns aux autres, notre fraternité les uns envers les autres, notre amitié.
Le 4 février, nous avons accueilli Alegria, notre ensemble qui anime le pèlerinage et nous avons animé la messe de 11h à NDC, un bien beau moment de partage avec les paroissiens qui a permis de nous faire connaître un peu plus.
Un simple rappel de nos actions au niveau pastorale nationale : 
· Nous serons 229 pèlerins à Lourdes du 22 au 27 avril prochain dont 19 du groupe de Paris, pour le 78ème pèlerinage.
· Nous participons à la CEF avec le Père Hervé qui nous y représente avec Monique, Agnès.
· Participation au Vicariat pour les personnes handicapées sur Paris
· Méditations hebdomadaires distribuées à tous
· Participation à Promesses d’Eglise - Là merci M.Claude de nous y représenter. 
· Vous savez tous qu’il y a un Conseil Pastoral National à VE avec des représentants de divers groupes. Cela permet d’essayer de donner une impulsion nationale
· Nous avons eu un beau week-end d’animation pastorale avec le Père Souron en janvier dernier sur l’avenir de notre Eglise et comment nous pensions l’avenir dans notre Eglise. Tout un programme qu’il nous faudra travailler. Nous étions 36 personnes de toute la France. Bien beau moment de fraternité et d’amitié aussi.
Le Pape nous dit FT 66 que la vie n’est pas un temps qui s’écoule, mais un temps de rencontres. C’est ce qui nous enrichi. 
Merci à notre Aumônier National pour sa présence fidèle à l’AG de notre Groupe, merci à Matthieu pour sa présence aujourd’hui, merci à notre responsable Ali et à tous les membres du Comité.
C’est vrai, nous le constatons parfois dans nos réunions : nous sommes bien différents toutes et tous et notre pape nous le dit, « Les différences sont créatrices, elles créent des tensions et dans la résolution d’une tension se trouve le progrès de l’humanité » FT n°202 
Mais la fraternité nous amène à construire mieux et plus grâce à nos différences ! Réjouissons-nous de nos différences ! Agissons ensemble ! Rêvons ensemble !
Je termine par les paroles du Pape en FT n8 :
Il est important de rêver ensemble. Seul on risque d’avoir des mirages par lesquels nous voyons ce qu’il n’y a pas. Les rêves se construisent ensemble.
Et n’oublions pas que nous sommes le moule dans lequel le Seigneur peut se glisser ou se répandre afin de mettre en œuvre ce qu’il y a de meilleur pour notre monde.
RAPPORT FINANCIER – Michel POMMIES
ANNEE 2023
RESSOURCES : 45 354.30 € qui se décomposent comme suit
Cotisations : 2850 euros soit 95 adhérents
Intérêts Siege : 434,70 €
JNA : 1 241 €
Formation : 1 114 €
Dons : 1 190 €
Part Frais Pèlerinage : 17 813 €
Autres manifestations : 20 052,10 €
Produits exceptionnels : 660 €
TOTAUX : 45354.30 euros
 
DEPENSES : 45 268.26 € qui se décomposent comme suit :
Assurances : 240 €
Fournitures Administratives : 206,97 €
Loyers et Charges locatives : 1 350 €
Fournitures. Alimentaires : 441,26 €
Sorties : 20 239.70, €
Frais AG + réunions :1 313,19 €
Frais bancaires : 133,20 €
Frais Lourdes : 20 982,30 €
Dons et secours divers : 100 €
Remboursements trop perçu cotisation : 60 €
TOTAL : 45 268.62 euros


 
BILAN
Ressources : 45 354,30 euros
Dépenses : 45 268,62 euros
Solde positif : 85,68 euros
Montant de l’Epargne : 28 980,33 euros

Après présentation du bilan par notre trésorier, Michel Pommies, ce même bilan est approuvé à l’unanimité des votants présents, soit : 30 personnes.

Avant de terminer cette Assemblée Générale, la parole est donnée à notre Président national, Matthieu JUGLAR ainsi qu’à Livay Brindle. 

Matthieu rappelle qu’un vrai travail est réalisé en central pour venir en aide aux différents groupes. S’il n’y a pas de Groupe, il n’y a pas d’association Voir Ensemble. Le Plaidoyer est là pour porter nos revendications auprès des pouvoirs publics et faire avancer les choses. En étant groupés, nous avons plus de force. Matthieu nous dit être heureux d’être parmi nous en ce jour d’Assemblée générale.

Lyvay, quant à lui, dirige le COPAM (Commission pour l’Animation du Mouvement). Il nous dit, lui aussi, être heureux d’être avec nous. Il trouve notre groupe plutôt dynamique avec bien des activités. Mais il souligne qu’en entendant le rapport d’activités, il ne perçoit pas où sont nos manques ou nos besoins. La baisse du nombre d’adhérents doit nous faire réfléchir : que se passe-t-il ? Pourquoi ? Comment trouver des solutions ? Il comprend bien que ce groupe est apprécié et aimé par ses adhérents, on veut qu’il vive. Il faut donc des ressources humaines et matérielles pour cela. Il faut que chacun ose croire et participe activement à la vie du Groupe.

Ali remercie les différents intervenants et les membres du Comité et rappelle que c’est la dernière année où il a la responsabilité du groupe. Il lance donc un appel à une personne nouvelles qui pourrait reprendre le flambeau pour que vive le Groupe de Paris.

Après avoir clôturée l’Assemblée Générale du Groupe de Paris, nous rendons grâce au Seigneur du travail de cette journée lors de la célébration sur place, grâce à la présence de notre Aumônier National, le Père Hervé.
Et à l’issue de la messe, Ali invite toutes les personnes présentes à un apéritif, suivi d’un repas sur place.


